EJERCICIOS DE GEOMETRIA 2014

X-y+z=1
EJERCICIO 1 : Escribe la ecuacién del plano que contiene alarecta r :{ y es paralelo a

2x+y—-z=2
s_x+1_],!—1_z+2
3 2 1
1 X=1+%
EJERCICIO 2 : Halla la ecuacion del plano que contiene a estas rectas:r: {x y= s:idy= =2\
Z=2+A
EJERCICIO 3 : Escribe la ecuacién del plano, &, que contiene al punto P (3, 0,-2) y alarecta
"x =3+2h
roiy=1-a .
‘_z =1+A
EJERCICIO 4 :

-, . -1 2 1
Halla la ecuacion del plano, =, que contiene alarecta r: x2 = Y; = z; y es
X=3-A

paralelo a s:qy=-1+2A.

z=3

3X+y-4z+1=0
EJERCICIO 5 : Determina la ecuacidn del plano que contiene alarecta r:

y es
-2Xx-y+z+1=0
ortogonal al plano m: 5x -2y +4z-2=0.

X=3-2\

EJERCICIO 6 : Dados las rectas:r:<y=1+A ; s:x+‘1_y-1_z+2_

3 2 17

z=-1+A

yelplano n:2x -3y +2=0; hallala posiciéon relativaentre: a) ry s b) ry=

x=1-3L
EJERCICIO 9 : Estudia la posicion relativa de estas rectas:r:y =2\

z=-1+4A

EJERCICIO 7 : Estudia, segun los valores del parametro a, la posicion relativa de las rectas r y s:
X= (a + 2)1

y s:qy=1

X—-a -2 z-a . .
r: =Y 3 = a1 y obtén, si fuese posible, sus puntos de corte.
a -

Z=a

EJERCICIO 10

a) Calcula el valor de m para que las siguientes rectas sean coplanarias:

"x:3—l

r-{y=m+A» "5;£:1:_£4:z+2
‘ 1 -1 3
Z=2+2L

b) ¢ Cual sera la posicién relativade r y s para ese valor de m?



EJERCICIO 2 : Halla la ecuacion del plano que pasa por el punto de interseccion de:
x—-2v+z=0
2x —3z=35} yes paralelo al plano que contiene a los puntos: A(1, 0, -3), B(2. 1,4) v C(0, 2, 3)
x+y=1

EJERCICIO 3 : Halla la ecuacion del plano m que contiene a la recta 1 y es paralelo a la recta s,

. [y=2z-4 x-10 y-20 z
siendo:r: S = =—
lx=3z-8 1 -1 1
. { x—1=0 [X—z—2:0
EJERCICIO 4 : Se consideran las rectas: 1 : . S:
e l2y+2-1=0 ly—z-2=0

y el plano m, que pasa por los puntos A(1,0,2). B(2,1.2) v C(1,0, 1).
a) Da la ecuacién general o implicita de 7.

b) Una de las dos rectas corta a . Determinala.

¢) Comprueba que la otra recta es paralela a w.

EJERCICIO 5 : Nos dan las rectas r, determinada por los puntos A(2, -1, 1), B(0, I, -1), v s
determiada por C(2,0,-1) y D(2, 1, -1).

a) Escribe la ecuacién general (o implicita) del plano paralelo a 1t v s que pasa por el origen de
coordenadas.

b) Escribe la ecuacion general del plano que pasa por B y es perpendicular a 1.



